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Noi duhovnici pentru parohii din Arhiepiscopia 
Bucureștilor

Opt preoți care au absolvit examenul de duhovnicie au primit miercuri, 14 
decembrie, hirotesia întru duhovnic, în Paraclisul istoric „Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe” al Reședinței Patriarhale. Rânduiala hirotesiei a fost săvârșită de 
chiriarhul Arhiepiscopiei Bucureștilor, Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii 
Ortodoxe Române.
Noii slujitori ai Sfântului Altar care au primit hirotesia întru duhovnic sunt: 
ieromonahul Serghie Pîrău de la Catedrala Patriarhală; ieromonahul Nectarie Pamfil 
de la Mănăstirea Plumbuita din București; preotul Alin‑George Stoica de la Parohia 
Căldăraru, Protoieria Ilfov Sud; preotul Valentin‑Mihai Radu de la Parohia 
Dragomirești Deal, Protoieria Ilfov Sud; preotul Alexandru‑Mădălin Tudor de la 
Parohia Popeşti, Protoieria Ilfov Sud; preotul Marius Căldăraru de la Parohia Glina, 
Protoieria Ilfov Sud; preotul Georgian Iorga de la Starchiojd II, Protoieria Vălenii de 
Munte; preotul Andrei Solomon de la Parohia Valea Târsei, Protoieria Câmpina.

La finalul rânduielii, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a rostit un cuvânt de 



binecuvântare în care a explicat înțelesul teologic al legării și dezlegării păcatelor 
prin Taina Spovedaniei. „În primele veacuri s‑a accentuat foarte mult ideea de a 
lega și dezlega păcatele, anume ce păcate se dezleagă, ce nu se dezleagă și când 
se dezleagă. Prin legare se poate amâna Botezul, spune Sfântul Chiril al 
Alexandriei. Acesta este sensul legării, amânarea botezului dacă cineva nu este 
suficient de pregătit sau amânarea împărtășirii dacă nu este pregătit. Este așadar o 
oprire pentru o perioadă, pentru o mai bună pregătire. În general, această 
dezlegare se dă mai ales dacă se constată o pocăință sinceră și o dorință de 
îndreptare. În această privință, pe lângă sfatul bun și înțelept, preotul trebuie să‑i 
poarte în rugăciunile sale pe toți cei ce se spovedesc la el, iar cei care se 
spovedesc trebuie să se roage, la rândul lor, pentru duhovnicul lor, ca Dumnezeu 
să‑i dăruiască lumină și înțelepciune”, a spus Preafericirea Sa.

Totodată, Patriarhul României a oferit și sfaturi practice pastorale noilor duhovnici, 
pentru împlinirea noii slujiri care le este pusă înainte: „Această slujire este una care 
se perfecționează toată viața, se îmbunătățește. Preotul trebuie să fie mai întâi un 
sfătuitor, un învățător pentru credincioși. De aceea, mai ales în perioada postului, 
trebuie ținute cateheze și predici despre spovedanie și împărtășanie, despre 
pregătirea duhovnicească a credincioșilor. Această pregătire prin predică și 
cateheză se completează prin sfatul dat de duhovnic la spovedanie fiecărui 
credincios. Aceasta este o lucrare a Duhului Sfânt, dar și o nevoință, pentru că 
preotul trebuie să studieze toată viața sa, să se consulte cu duhovnici mai 
experimentați și să se spovedească și el la un duhovnic cu o pregătire înaintată, nu 
numai intelectuală, ci și duhovnicească. Este important ca acum, când mergeți în 
parohii, să‑i spovediți pe credincioși și să‑i îndemnați pe toți la înnoirea vieții. În 
timpul spovedaniei, credinciosul trebuie să simtă iubirea lui Dumnezeu Tatăl, Care 
Se bucură pentru orice om care se întoarce, să simtă lumina Evangheliei lui Hristos, 
precum și căldura rugăciunii pe care o dăruiește Duhul Sfânt celui care se 
pocăiește. Experiența prezenței iubitoare a Sfintei Treimi se simte mai ales în 
relația duhovnicească între părintele duhovnic și fiul sau fiica duhovnicească”, a 
subliniat Preafericirea Sa.

La final, cei care au primit hirotesia întru duhovnic au primit din partea 
Preafericitului Părinte Patriarh Daniel adeverința sau gramata de hirotesie întru 
duhovnic, un Molitfelnic și o cruce de binecuvântare, precum și alte daruri de cărți 
și produse alimentare.
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